

**KLASA: UP/I-612-12/18-09/0001**

**URBROJ: 567-02-21-37**

Zagreb, 22. travnja 2021.

Vijeće za elektroničke medije, u sastavu Josip Popovac, Robert Tomljenović, Anita Malenica, Katija Kušec, Vanja Gavran i Davor Marić, na temelju odredbe članka 18. stavka 1. Pravilnika o Fondu za poticanje pluralizma i raznovrsnosti elektroničkih medija („Narodne novine“ broj 150/13 i 02/17), članka 23. stavka 1. podstavka 11. Statuta Agencije za elektroničke medije („Narodne novine“ broj 90/10), u postupku pokrenutom po službenoj dužnosti, radi utvrđivanja namjenskog korištenja sredstava Fonda za poticanje pluralizma i raznovrsnosti elektroničkih medija po javnom natječaju broj 01/18, na 15-21 sjednici održanoj 22. travnja 2021., donosi

## ODLUKU

I. Djelomično se prihvaća pravdanje sredstava Fonda za poticanje pluralizma i raznovrsnosti elektroničkih medija po Javnom natječaju broj 01/18 za 2020. godinu, za pružatelja medijske usluge **Zmaj Anđelko pomaže djeci (ZAPD)** iz razloga što je u obvezi vratiti iznos od 6.198,90 kn.

II. Pružatelju medijske usluge iz točke I. isplatit će se iznos od 20% dodijeljenih sredstava sukladno odredbama Ugovora o dodjeli sredstava Fonda za poticanje pluralizma i raznovrsnosti elektroničkih medija.

III. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

## Obrazloženje

Agencija za elektroničke medije je objavila Javni natječaj broj 01/18 za raspodjelu sredstava Fonda za poticanje pluralizma i raznovrsnosti elektroničkih medija – neprofitnih pružatelja elektroničkih publikacija, neprofitnih proizvođača audiovizualnih i radijskih programa za 2019. i 2020. godinu, KLASA: UP/I-612-12/18-09/0001, URBROJ: 567-06/07-18-01 od 19. prosinca 2018. („Narodne novine“ broj 119/2018) predmet kojeg je raspodjela sredstava za poticanje proizvodnje i objavljivanje programa neprofitnih pružatelja elektroničkih publikacija te neprofitnih proizvođača audiovizualnih i radijskih programa koji su od javnog interesa, a osobito su važni za: ostvarivanje prava građana na javno informiranje, poticanje kulturne raznolikosti i njegovanje baštine, razvoj odgoja i obrazovanja, razvoj znanosti, razvoj umjetnosti, poticanje stvaralaštva na narječjima hrvatskoga jezika, poticanje posebnih kulturnih projekata i manifestacija, nacionalne manjine u Republici Hrvatskoj, poticanje razvoja svijesti o ravnopravnosti spolova i drugih najviših vrednota ustavnoga poretka, poticanje svijesti o ravnopravnosti rodnih identiteta i spolnoj orijentaciji, poticanje kvalitetnih programa za djecu i mlade kojima je cilj promicanje njihove dobrobiti, podizanje svijesti javnosti o sposobnostima i doprinosu osoba s invaliditetom, kao i promicanje i poštovanje njihovih prava i dostojanstva uključujući borbu protiv stereotipa, predrasuda i štetnih postupaka prema osobama s invaliditetom, povijesno vjerodostojno prikazivanje Domovinskoga rata, razvoj i poticanje programa medijske pismenosti, zaštitu okoliša, promociju zdravlja i poticanje zdravstvene kulture.

Dana 05. travnja 2019. godine donesena je Odluka o dodjeli sredstava Fonda, a dana 11. travnja 2019. donesena je Odluka o ispravku odluke temeljem kojih je potpisan Ugovor o dodjeli sredstava Fonda za poticanje pluralizma i raznovrsnosti elektroničkih medija. Temeljem potpisanog Ugovora pružatelji medijskih usluga bili su dužni dodijeljena sredstva upotrijebiti prema Odluci i prijavi na javni natječaj za raspodjelu sredstava Fonda za poticanje pluralizma i raznovrsnosti elektroničkih medija. Pružatelji medijskih usluga su također bili dužni do 28. veljače 2021. dostaviti izvješće o namjenskom trošenju odobrenih sredstava i ostvarivanja programa za koja su dodijeljena sukladno obrascu Agencije za elektroničke medije koji se objavljuje na internetskoj stranici Agencije.



Nakladnik Zmaj Anđelko pomaže djeci (ZAPD) je u skladu s odredbama Ugovora o dodjeli sredstava Fonda za poticanje pluralizma i raznovrsnosti elektroničkih medija u obvezi vratiti iznos od 6.198,90 kn jer su odobrena sredstva veća od troškova za proizvodnju programa.

Zbog izvanredne situacije u 2020. i 2021. koja je uzrokovana pandemijom koronavirusa Vijeće je dana 16. ožujka 2020. objavilo Obavijest – Emitiranje programa i obveze Fonda u izvanrednim okolnostima u kojoj je istaknuto da je riječ o izvanrednim okolnostima i otkazivanju mnogih događaja koji su važni za medijsko praćenje, te da je jasno da se to odražava i na emisije poticane sredstvima Fonda. Istaknuto je da će Vijeće objektivne okolnosti uzeti u obzir kod pravdanja Fonda za 2020. U predmetnoj Obavijesti Vijeće je sve pozvalo da postupe prema realnim mogućnostima, te da se u prvom redu usredotoče na kontinuirano informiranje građana o aktualnim događajima te pružanju servisnih informacija i konkretnih uputa kako se treba ponašati, u skladu s daljnjim tijekom događaja. Vijeće je također dana 27. ožujka 2020. objavilo Informaciju za nakladnike radija i televizije vezanu za programske obaveze u kojoj je navedeno da će Vijeće osigurati mogućnost prenamjene dijela Fonda za pluralizam i raznovrsnost medija na temu javnog praćenja epidemije koronavirusa.

U skladu s gore navedenim Obavijestima, pružatelj medijske usluge iz točke I. ove Odluke dostavio je Izjavu u kojoj je pod osobnom i kaznenom odgovornošću izjavio da je dio sredstava primljenih temeljem Odluke Vijeća i Ugovora o dodjeli sredstava Fonda za poticanje pluralizma i raznovrsnosti medija 01/18 za 2020. za proizvodnju programa kojeg zbog pandemije koronavirusa nije bio u mogućnosti proizvesti u onom obimu kako je to utvrđeno Ugovorom o dodjeli sredstava Fonda za poticanje pluralizma i raznovrsnosti medija 01/18 za 2020. preusmjerio na ulaganje u javnu funkciju, informacijske kampanje, prošireno javno informiranje (kroz dodatne vijesti, korisne informacije, spotove, najave, posebne emisije na temu koronavirusa i sl.).

Slijedom navedenog odlučeno je kao u dispozitivu.

#### **UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:**

Protiv ove odluke nije dopuštena žalba, ali se može pokrenuti upravni spor pred mjesno nadležnim upravnim sudom u roku od 30 dana od dana dostave odluke. Tužba se predaje sudu neposredno u pisanom obliku, usmeno na zapisnik ili se šalje poštom, odnosno dostavlja elektronički.

#### **Dostaviti:**

1. Pružatelju medijskih usluga iz točke I. ove Odluke
2. Odjelu za gospodarenje i financiranje
3. Arhiva

